

一级医疗机构6月底前“晒”医生

涉及基层医院、卫生服务中心、乡镇卫生院等,市民看病可以一目了然

本报5月19日讯(记者 樊伟宏) 19日,记者从市卫生监督局获悉,为进一步整顿和规范医疗服务市场秩序,增强群众就医知情权,市卫生局卫生监督局要求在全市一级及以下医疗机构建立依法执业公示栏。

据了解,此次参加公示的医疗机构包括一级医院、社区卫生服务中心、社区卫生服务

站、乡(镇)卫生院、门诊部、诊所、卫生所(室)、医务室、村卫生室(城区内)。公示内容包括《医疗机构执业许可证》、《母婴保健技术服务执业许可证》正本复印件,医师姓名、照片和执业范围,护士、技师、药剂师等其他卫生技术人员姓名和照片,从事母婴保健技术服务的应公示姓名、照片和母婴保健技术考核项目,卫生监督执法

部门电话等五项内容。各区县卫生监督机构要组织辖区内医疗机构于2014年6月30日前制作完成“公示栏”。

据卫生监督部门工作人员介绍,以张店区为例,早在几年前就已开始要求医疗机构对单位的资质,经营许可证等进行公示,此次建立依法执业公示栏,在原有的基础上,把机构内医生等工作人员的相关信息也

纳入其中,市民看病时可以一目了然。“依法执业公示栏的建立,对于保护群众就医知情权和就医安全具有重大意义。群众就医时,可根据《公示栏》中的内容,了解就医医疗机构及其人员的执业资质,一旦遭遇非法行医可及时向当地卫生监督机构投诉举报,维护自身健康权益。”该工作人员表示。

老年体协代表队 获全国大奖

本报5月19日讯(记者 王亚男 通讯员 耿乃松 朱训寅) 2014年第三届全国老年人体育健身项目创新交流大会于5月12日至16日在江西省婺源县举行。临淄区老年体协受淄博市老年体协委托,代表淄博市组队参加了交流大会,参赛项目是创编的“齐韵太极扇”,最终荣获“最佳展示奖”、“创新奖”、“道德风尚奖”三项殊荣。

本届交流大会共设“最佳展示奖”、“创新奖”和“道德风尚奖”三个奖项。来自全国29个省(市、区)的39支代表队,52个创新项目参加了三天的比赛交流。淄博临淄代表队展示的齐韵太极扇将太极拳的动作和其他不同风格特点的武术动作熔为一炉,再与现代歌曲的节奏相结合,场上队员在表演时快慢相间,刚柔并举,动作舒展大方、缓慢均匀和令人耳目一新,受到现场观众和专家评委的一致好评。

被铲三年,绿化带成了租车市场

市民不堪其扰,张店区园林局表示会尽快恢复

近日,市民拨打本报热线称,张店昌国路与世纪路交叉口西侧绿化带三年前因为市政部门修建管道而被铲除,此后一直没有恢复。众多工程车在这里停放,尘土飞扬,影响了市民生活。

本报见习记者 刘璐

道旁尘土飞扬 影响市民出行

“好好的一个绿化带,不知道什么原因被毁了,这几天风又大,每天经过那里,都弄得灰头土脸的。”家住附近的李先生对记者说,世纪路与昌国路路口的绿化带自从三年前被毁后,一直没有恢复,许多大型工程车停在这里,渐渐地形成了工程车租赁市场。没有绿化带的遮盖,土地直接裸露在外面,遇到大风天,便是尘土飞扬,路人苦不堪言。再加上工程车经常从这里进出,把路面碾压的坑坑洼洼,影响市容。

记者在现场看到,从世纪路与昌国路路口到盛世康城,大约1公里的距离内,路西侧难觅绿化带的踪影,在路旁停靠着20多辆工程车与货车。这片区域土地完全裸露,被车辆碾压形成的车辙痕迹随处可见。一阵风吹来,尘土飞扬,路人纷纷掩鼻。

路边一家餐馆老板告诉记者:“前几天下雨,那些工程车进进出出,带出来的泥弄得路上特别脏。太影响城市形象了。”“希望有关部门能尽快整治一下这里,把绿化带恢复好。”在站牌前等车的张先生对记者说。



绿化带地皮裸露,很多工程车停在上面。 本报见习记者 刘璐 摄

城管部门:要想彻底解决得靠联合执法

张店区园林局的工作人员告诉记者,世纪路与昌国路交叉口西侧绿化带在2011年的时候曾因为市政部门在此修建管道而铲除,后来因为与附近村镇关于这片土地的租金问题没有协商好而影响了绿化带的恢复计划。该

工作人员同时表示,园林局已于去年恢复了道旁的行道树,预计今年将会开始全面恢复该地绿化带。

针对工程车随处停放的问题,张店傅家镇城管队工作人员告诉记者,在绿化带私自设立工程车租赁市场是

违规行为,已经多次遣散工程车主。“他们那些车主都是自发的把车停在这里租赁的,我们把他们赶走一次,只能起两三天作用。然后他们就又回来了。要想彻底解决这个问题,估计得与交警部门联合执法才行。”

无证酒驾躲处罚 竟把亲哥“卖”了

本报5月19日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 冯长冰 何金金) 近日,沂源交警在查处酒驾交通违法行为时,一驾驶员为躲避无证酒驾的处罚,竟然将自己的亲哥哥给“卖”了。

5月6日15时,一辆小型客车行至鲁阳路口,沂源交警大队机动二队民警拦停该车进行例行检查。当民警要求驾驶员出示相关证件时,其支支吾吾的称自己出门走的急,忘记带证件。民警遂根据其自称的姓名“孟某”进行查询,经查询其自称的“孟某”有B2驾驶证且其提供的“孟某”的相关身份信息属实。经检测,其酒精检测值为105.9mg/100ml,属于醉酒驾驶。后民警带其至沂源县人民医院进行血液酒精检测,5月9日,其血液酒精检测结果为77mg/100ml,属于酒后驾驶。

10日,“孟某”向民警诉了实情。他口中自称的拥有B2驾驶证的“孟某”实际是自己的亲生哥哥,因担心自己无证驾车的事实暴露,便冒用了自己哥哥的名字。因为是亲哥哥,所以民警现场查询身份信息时,“孟某”对哥哥的信息只字未错。最终无证酒后驾驶的孟某将面临法律的严惩,目前该案正在进一步审理中。